
税金、保険料の負担について

これ以上
耐えられない
77％

重くても
仕方ない
14％

その他 ９％

この一年のくらしについて

良くなった
３％

その他
10％

変わらない
34％ 苦しくなった

53％

消費税増税について

73％

賛成
10％

その他10％

わからない
７％

反対73％

集団的自衛権について

63％

賛成
13％

その他 ６％

わからない
18％

反対63％
原発再稼働について

67％

賛成
12％

その他 ７％

わからない
14％

反対67％

雇用、職場で不安に感じることは

給料が安い

仕事がみつからない

非正規雇用で不安

有給休暇がとれない

サービス残業がある

社保、雇用保障が無い

残業が多すぎる

セクハラ·パワハラがある

その他

87

117
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145

152

198

202

303

394

税金保険料負担は昨年と比べて

負担が
重くなった
65％

昨年と
変わらない
25％

負担が
軽くなった
８％

その他 ２％
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害
弱
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対
策

備
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物
資
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実
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保
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待
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介
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介
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「生活が大変」「これ以上の負担にたえられない」

切実な声が寄せられましたた
日本共産党区議団がおこなった区政アンケ

ートに２０５８通の回答が寄せられました。（１０月

１４日現在）。ご協力ありがとうございました。

回答数 ２０５８通

【性別】男性８１１（３９％）、女性１０４２（５１％）

回答なし２０５（１０％）

【年齢】１０代４（１％）、２０代９６（５％）

３０代１６８（８％）、４０代２３４（１１％）

５０代２６４（１３％）、６０代４５７（２２％）

７０代５１１（２５％）、８０代以上２５５（１２％）

回答なし６９（３％）

���� 日本共産党・区政アンケート

「苦しくなった」５３％「これ以上の負担に
耐えられない」７７％

「負担が重くなった」６５％

く
ら
し
が

い
っ
そ
う
深
刻
に

こ
の
１
年
で
「
生
活
が
苦
し
く

な
っ
た
」
が
５３
％
、
「
良
く
な
っ

た
」
は
わ
ず
か
３
％
で
し
た
。
生

活
が
苦
し
く
な
っ
た
理
由
と
し

て
、
多
く
の
方
が
税
金
と
社
会
保

険
料
、
水
光
熱
費
、
食
費
の
負
担

増
を
あ
げ
て
い
ま
す
。
ま
た
「
住

民
税
や
健
康
保
険
料
、
介
護
保
険

料
の
負
担
が
重
く
な
っ
た
」
が
６５

％
。
「
こ
れ
以
上
の
負
担
増
に
耐

え
ら
れ
な
い
」
は
７７
％
、
前
回
２

０
１
２
年
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
よ
り

３
ポ
イ
ン
ト
も
増
加
し
て
い
ま

す
。
今
年
４
月
の
消
費
税
８
％
へ

の
引
き
上
げ
、
物
価
の
上
昇
、
年

金
の
引
き
下
げ
で
、
区
民
の
く
ら

し
が
い
っ
そ
う
深
刻
に
な
っ
て
い

ま
す
。

「
区
政
へ
の
要
望
」

は
切
実

要
望
が
多
い
の
は
国
民
健
康
保

険
料
・
医
療
費
負
担
の
引
き
下

げ
、
特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
等
の

入
所
施
設
の
増
設
、
保
育
園
待
機

児
童
の
解
消
や
認
可
保
育
園
の
増

設
、
公
園
や
緑
化
の
推
進
、
避
難

場
所
の
確
保
な
ど
で
す
。
ま
た
、

都
営
・
区
営
住
宅
な
ど
の
増
設

（
５
１
６
）
及
び
家
賃
補
助
の
充

実
（
３
８
４
）
が
あ
わ
せ
て
９
０

０
に
な
り
住
宅
の
要
求
も
切
実
で

す
。

消消費費税税
増増税税ＮＮＯＯ！！がが
区区民民のの声声

アンケートでは、消費税増税など安倍政権

の政策に「反対」の声が多数です。しかし、

高野区長は区議会で「消費税に反対する考え

はない」と答弁しています。

第３回定例区議会に「『消費税の１０％引き

上げの中止を求める意見書』提出を求める請

願」がだされ、審査されました。

日本共産党は、採択を主張しましたが、自

民党、公明党、自治みらい（民主党、社民党、

生活者ネットが所属）が反対し、不採択とな

りました。

区
政
へ
の
要
望

（
各
項
目
３
位
ま
で
）

２０１４年１２月号外 発行 日本共産党豊島区議団

１７０‐８４２２ 東京都豊島区東池袋１‐１８‐１ 豊島区役所内 ０３‐３９８１‐１４２９日本共産党豊島区議団ニュース

「給料が安い」「仕事がみつからない」

働く悩みもよせられました

■賛成

■反対

■わからない

■その他

（１） 号外 ２０１４年１２月発行日 本 共 産 党 豊 島 区 議 団 ニ ュ ー ス
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新ホールについて

知っている
35％

知らない
56％

回答無し
９％

新ホール建設についてどう思うか

反対
48％

その他
20％

賛成
13％

わからない
19％

５５
億
円
以
上
か
か
る
新
ホ
ー
ル

建
設
計
画
（
公
会
堂
建
替
え
）
に

つ
い
て
、
「
賛
成
」
が
１３
％
、
「
反

対
」
は
４８
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

さ
ら
に
、
新
ホ
ー
ル
建
設
を
「
知

ら
な
い
」
と
の
回
答
が
５６
％
に
の

ぽ
っ
て
い
ま
す
。
多
く
の
区
民
に

知
ら
せ
な
い
ま
ま
進
め
ら
れ
よ
う

と
し
て
い
る
の
で
す
。

区
長
は
昨
年
６
月
、
現
庁
舎
地

活
用
で
「
価
値
を
高
め
る
」
と
し

て
、
新
ホ
ー
ル
計
画
を
発
表
し
ま

し
た
。
「
オ
ペ
ラ
、
バ
レ
エ
、
歌

舞
伎
、
宝
塚
、
ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル
な

ど
が
で
き
る
、
客
席
が
１
３
０
０

席
以
上
の
新
ホ
ー
ル
」
と
い
う
の

で
す
が
、
区
民
が
気
軽
に
使
え
る

も
の
と
は
、ほ
ど
遠
い
も
の
で
す
。

池
袋
駅

東
西
デ
ッ
キ
な
ど

「
木
密
不
燃
化
１０
年
プ
ロ
ジ
ェ

ク
ト
」に
つ
い
て
、
賛
成
が
１８
％
、

反
対
が
３２
％
、
わ
か
ら
な
い
が
４３

％
、
そ
の
他
が
７
％
で
す
。

東
西
デ
ッ
キ
に
つ
い
て
、
賛
成

が
１９
％
、
反
対
が
４７
％
、
わ
か
ら

な
い
が
２８
％
、
そ
の
他
が
６
％
で

す
。

総
額
１
１
４
億
円
以
上

を
つ
ぎ
こ
む
計
画

区
の
計
画
で
は
新
ホ
ー
ル
に
加

え
区
民
セ
ン
タ
ー
の
建
替
え
、
中

池
袋
公
園
の
改
修
、
区
道
の
整
備

等
で
、
総
額
１
１
４
億
円
以
上
の

区
民
の
税
金
を
つ
ぎ
こ
む
こ
と
に

な
っ
て
い
ま
す
。

保
育
園
待
機
児
解
消
は

認
可
保
育
園
の
増
設
で

１４
年
１０
月
の
認
可
保
育

園
の
待
機
児
は
５
６
０

人
。
こ
れ
ま
で
区
議
団
は

認
可
保
育
園
の
増
設
を
繰

り
返
し
求
め
て
き
ま
し
た
。

今
年
２
月
に
区
長
は
よ
う

や
く
「
認
可
保
育
園
を
五

園
増
設
す
る
」
と
表
明
。

来
年
４
月
か
ら
２
ヵ
所
が

開
設
予
定
で
す
。
引
き
続

き
増
設
を
求
め
ま
す
。

特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
を

ふ
や
せ

待
機
者
は
９
月
末
で
５

５
３
人
。
区
議
団
が
粘
り

強
く
要
求
し
て
き
た
結

果
、
来
年
２
ヵ
所
開
設
し

ま
す
。
し
か
し
そ
の
後
は

計
画
が
あ
り
ま
せ
ん
。
引

き
続
き
増
設
を
求
め
る
と

と
も
に
、
高
齢
者
が
安
心

し
て
住
み
続
け
ら
れ
る
公

営
住
宅
建
設
を
求
め
て
い

ま
す
。

１１
月
１３
日
、
日
本
共
産
党
区
議
団
は
区
長

に
緊
急
の
申
し
入
れ
を
行
い
ま
し
た
。

要
請
項
目

�
国
民
健
康
保
険
料
の
引
き
下
げ
、
資
格
証

発
行
の
中
止

�
認
可
保
育
園
増
設

�
特
養
ホ
ー
ム
の
増
設
計
画

�
災
害
時
の
避
難
場
所
や
公
園
の
増
設

�
こ
れ
ら
の
増
設
に
必
要
な
土
地
の
確
保

�
家
賃
補
助
制
度
の
拡
充

�
低
所
得
者
へ
の
暖
房
費
や
灯
油
代
補
助

	
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
接
種
の
無
料
化



福
祉
団
体
な
ど
へ
の
消
費
税
増
税
負
担
分

の
捕
助

区
民
の
願
い
を
う
け

条
例
提
案
を
し
ま
し
た

「
認
証
保
育
所
保
育
料

が
高
す
ぎ
る
」
と
の
声
を

う
け
、
区
議
団
は
条
例
を

提
案
、
今
年
４
月
か
ら
補

助
が
拡
充
さ
れ
ま
し
た
。

今
年
は
、
子
ど
も
の
医

療
費
無
料
化
を
１８
歳
ま
で

に
拡
充
す
る
条
例
案
も
提

案
。
し
か
し
、
自
民
・
公

明
・
自
治
み
ら
い
な
ど
は

否
決
し
ま
し
た
。

かきうち 信行
南長崎３‐８‐１９
（３９５０）３６７５

渡辺 くみ子
高田２‐８‐９‐３０８
（３９７１）１９５０

小林 ひろみ
高松２‐５２‐１０
（３９５５）８２４４

森 とおる
南大塚２‐６‐１２
（６９１２）０１３５

河野 たえ子
西池袋５‐２６‐２８
（３９５７）２６００

儀武 さとる
巣鴨５‐３８‐１
（３９１８）９４５８

ホームページもご覧ください http : //www.jcp-toshima.jp

ご意見、ご要望をおよせください 控室 3981－1429 FAX 3590－4650

日本共産党豊島区議団

皆
さ
ん
の
声
を
う
け
て
、

要
求
実
現
に
行
動
し
て
い
き
ま
す

日本共産党区議団は、豪
華な新ホール建設計画な
ど、不要不急の税金投入は
やめ、保育園、特養ホーム、
住宅など、くらし・福祉最
優先の区政にするため、全
力をつくします。

現
庁
舎
へ
の
新
ホ
ー
ル
建
設

反
対
４８
％

２０１４年１２月発行 号外 （２）日 本 共 産 党 豊 島 区 議 団 ニ ュ ー ス
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